

今日建德

改善居住环境 是我们的责任

万源暖通

中央空调
地板采暖
中央除尘
全屋净水
新风系统

电话：0571—64719283
地址：新安江严州大道833-837号

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2017年1月
星期一

16

今日8版 第3048期
农历丙申年十二月十九

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，东北风3级，今天最高气温10到11℃，明天最低气温2到3℃。

建德市气象台提供

市企业家协会举行六届六次会员大会

本报讯 1月13日下午，市企业家协会举行六届六次会员大会，来自全市各个层面的企业家们欢聚一堂、畅叙友情、共话发展。市领导童定干、朱欢、吴铁民、周友红、尤荣福、朱启鸿出席会议并为优秀会员颁奖。

市委书记童定干首先代表市四套班子向广大企业家一年来对全市经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。他指出，刚刚过去的2016年，是建德“十三五”发展的开局之年。一年来，通过全市上下共同努力，我市经济发展质效稳步提升，许多经济主要指标在省、杭州市处于领先地位，一批大好高项目先后落地建设；一年来，通过持续加大“五水共治、三改一拆、两路两侧、四边三化”整治力度，建德城乡面貌明显改善，民生事业明显进步；一年来，全市广大企业家积极应对经济新常态，牢牢把握发展主动权，克难攻坚、锐意进取、奋发有为，重创新、抓技术、提品质、拓市场，在逆境中稳住了阵脚，在拼搏中取得了佳绩，为全市经济社会发展作出了突出贡献。

童定干强调，刚刚闭幕的市第十四次党代会，明确了建德今后五年工作的目标、路径和举措，要实现建德经济社会跨越赶超发展的目标，需要全市上下共同努力、奋力拼搏。作为建德发展的主力军，广大企业家要在新的一年中积极作为，充分发挥引领、带头作用，进一步弘扬企业家的“工匠”精神，实现产品换代和品质提升，大幅度推动传统产业转型升级；进一步弘扬企业家的创新精神，始终将创新作为企业发展的活力之源，在产品类型、工艺装备、科技研发上大力创新；进一步弘扬企业家的社会责任感，始终牢记带动一方、引领一方的职责，进一步增强环保责任意识、安全生产意识、社会民生意识，充分展现建德企业的良好形象。同时，全社会也要充分尊重企业家，形成创业光荣的氛围，推动创新创业的热潮。

(下转第2版)

实干巧干谋转型 跨越赶超求发展

访市经信局局长郑希平

“在谋求跨越赶超的进程中激发转型奋进的豪情。”市第十四次党代会闭幕后，一股催人奋进的力量已悄然注入全市各条战线。市经信局局长郑希平表示，新的一年，将带领全局干部，继续毫不动摇坚持“工业强市”战略，解放思想，凝心聚力，全力以赴抓好项目推进、转型升级、信息经济和队伍建设等四方面工作。

在郑希平看来，不管宏观经济形势如何变化，坚持工业强市的信心决心不能动摇，围绕项目招商的一系列基本功首先得扎实。“2017年我们将竭尽全力为农夫山泉四期、新安集团战略型新材料、IFF、东方雨虹等重大项目做好服务，推进项目早日竣工投产。此外，在有限的人力资源条件下，我局还将通过聘请招商顾问、细化招商方案等方式，让招商工作尤其是工业招商提质增效。”郑希平说。

党代会报告提出推动“五大升级”，构筑“五新高地”，其中，加快推进新型工业化进程摆在突出位置。新变革需要新思维，郑希平认为，对于传统产业体大量大的建德工业来说，

(下转第2版)

第九届建德新安江·中国草莓节开幕

本报讯 又是一年草莓红。昨日上午，第九届建德新安江·中国草莓节在位于杨村桥的草莓小镇隆重开幕。

杭州市副市长戚哮虎宣布第九届建德新安江·中国草莓节开幕，省农业厅副厅长唐冬寿、杭州市政府副秘书长赵国钦、杭州市农业局局长程春建、杭州市农科院院长严建立、杭州市农办副主任王国京，以及建德莓农异地种植区的政府和相关部门领导等出席了开幕式。我市领导童定干、朱欢、周友红、吕平、饶秋林、张早林、叶志高参加了开幕式。

市委副书记、代市长朱欢在开幕式上致欢迎词。他说，近年来，建德草莓走出了一条从小到大、从大到优的高效生态农业发展之路，已经成为了行业的领跑者。目前，建德草莓总产值达26亿元，形成了集草莓种植、物资供应、种苗繁育、技术服务、鲜果营销、观光采摘、产品加工、草莓创新等完整的产业体系和产业集聚。为进一步推动草莓产业发展，建德市委、市政府打出了一系列“组合拳”，从“放心草

莓”入手，强化食品安全的全程监管，如今正致力于打造草莓小镇，促进草莓全产业链的融合发展。小小的草莓，已经成为有效带动建德农业增效、农民增收、农村发展的大产业。希望省、杭州市领导和社会各界今后一如既往地关心建德草莓、支持建德草莓、吆喝建德草莓，让建德草莓品牌更响亮、草莓产业更完整、草莓小镇更兴旺、现代农业更美丽。

省农业厅副厅长唐冬寿也在开幕式上致词并预祝第九届建德新安江·中国草莓节各项活动取得圆满成功。市委书记童定干和杭州市相关领导共同为建德草莓浇灌，副市长张早林介绍了建德草莓产业发展情况。

开幕式现场还举行了草莓摄影大赛颁奖仪式及合作协议签约仪式。湖北勤劳农夫生态农业股份有限公司与杨村桥镇签订合作协议，浙江阳田农业科技股份有限公司与建德市红群科技有限公司签订草莓新技术合作意向书，杭州传化科技服务有限公司与建德市草莓产业协会签订电子商务合作协议，杭州市运通旅行社与

建德红姬草莓专业合作社签订旅游采摘合作协议。

出席开幕式的领导嘉宾参观了草莓鲜果展示区、草莓先进生产资料展示区和建德特色农产品展示区，就草莓以及其他特色农产品发展情况进行了深入交流；接着，又走进草莓小镇生态有机草莓种植示范区的现代化钢架大棚内，现场了解草莓新型栽培技术应用和新品种培育等情况。

据了解，本届草莓节为期三个半月，除了建德草莓摄影大赛外，还将先后开展草莓小镇示范园开园、建德特色农产品展示展销、建德果蔬乐园·清香草莓季旅游推广等一系列活动。草莓节期间，广大游客可以走进生态种植示范区采摘草莓鲜果，体验草莓DIY手工制作，逛逛建德农产品特色一条街，充分感受建德草莓的美味和魅力。

(记者 龚一桦)



童定干带队专题调研新安集团

本报讯 1月13日上午，市委书记童定干带领相关部门负责人，专题调研新安集团发展情况，研究谋划新安集团下一轮发展思路。市领导尤荣福、徐建华参加了调研。

童定干一行首先听取了新安集团2016年生产经营情况和2017年发展思路的汇报，并就新安集团发展中的有关问题进行答复，提出了意见和建议。

童定干指出，作为建德工业经济的龙头骨干企业，长期以来，新安集团为建德经济社会发展作出了重要的贡献。过去一年，集团上下直面困难、敢于突破，秉承奋力拼搏的企业精神，取得了显著的发展成绩，特别是围绕自身实际和新形势、新要求，提出

了2017年的战略思路和具体目标，希望今后新安集团继续发挥示范引领作用，为建德工业经济扛好大旗，在新的起点上实现新的发展。

童定干强调，新的一年，新安集团要在产品上实现新突破，大力弘扬“工匠”精神，在现有基础上不断提升产品品质和科技含量，形成一批优、特、尖、精的拳头产品；要在创新上实现新突破，继续加大创新步伐，着力推进“两化”融合和智能化应用，进一步提升生产模式、科技研发和管理能力的创新水平；要在发展上实现新突破，始终以加快发展作为企业的落脚点，争取在企业规模、经营效益上取得更大的成绩。

童定干同时强调，在实现自身发展的基础上，新安集团要在转型升级上为全市企业做好示范，通过全面推进企业在战略组织、生产模式、绿色发展、文化内涵等方面的转型升级，为建德传统产业转型升级做好样板；要在创新创业上为全市企业做好示范，在不断加强自身创新能力基础上，积极搭建创新平台和创客空间，推动建德整体创新水平提升；要在弘扬企业精神上做好示范，进一步弘扬新安集团奋力拼搏、争创一流的企业精神，用实际业绩引领全市工业经济发展，为实现建德新崛起作出更大的贡献。

市领导尤荣福、徐建华也对新安集团下一步发展提出了意见和建议。(记者 龚一桦)

朱欢调研梅城小城镇环境综合整治工作

本报讯 1月14日，市委副书记、代市长朱欢专题调研梅城小城镇环境综合整治工作。朱欢强调，奋战两百天、初步见成效，梅城镇要奋力打好小城镇综合整治攻坚战。市领导吕平、叶万生以及有关部门负责人参加调研。

朱欢一行从梅城大坝出发，沿着城南西路、三星街、正大街、东门街，实地踏看环境综合整治情况。该镇老旧小区内建筑杂乱、权属复杂，部分区域道路狭窄，

存在较大的交通和消防隐患。随着小城镇综合整治工作的启动，该镇将以拆改结合的方式全面改善环境面貌。

朱欢在听取梅城镇近期工作汇报后要求，拿出攻坚克难的信心和决心，以高标准推进违建拆除、危旧房改造和主要街区立面改造等环境综合整治工作，以实实在在的成效造福居民。

朱欢在调研中指出，推进小城镇环境综合整治，既是民生问题，又是发展问题，既是“面子”

问题，又是“里子”问题，事关梅城近1800年历史积淀的承继和振兴，对此我们要看清楚、想明白、干到底。梅城镇既要实现奋战两百天、初步见成效的短期目标，又要达到3年内全面完成综合整治的长期目标。(下转第2版)

一把手访谈

贯彻市党代会精神 实现建德新崛起

整治城镇环境 建设美丽建德